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PREGUNTAS DE SELECCION MULTIPLE CON UNICA RESPUESTA (TIPO )

Las preguntas de este tipo constan de un enunciado y de cuatro posibilidades de respuesta, entre las
cuales usted debe escoger la que considere correcta.

RESPONDA LAS PREGUNTAS 13 A 15 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Un club deportivo realizé una encuesta a 150 personas de una comunidad acerca de los deportes que
les gusta practicar. A continuacion se muestran los resultados.

- 30 personas practican solamente futbol.

- 10 personas practican solamente natacion.

- 25 personas practican solamente baloncesto.

- 15 personas practican futbol, baloncesto y natacion.

- 10 personas practican futbol y natacion pero no baloncesto.
- 20 personas practican futbol y baloncesto pero no natacion.
- 10 personas practican baloncesto y natacion pero no futbol.

- 30 personas practican deportes distintos al futbol, la natacién y el baloncesto.

13. Usando la informacion obtenida en la encuesta se elaboraron las siguientes gréficas

GRAFICA 1 GRAFICA 2
80
D
» F N
2 60+ ﬁ
3
[9)
(%0
[0}
©
= 207 w 30
B
- T
Futbol Natacion Baloncesto
Deporte
D : Practican algun deporte N : Practican natacion
F : Practican futbol B : Practican baloncesto

Con relacioén a estas graficas, es posible afirmar que de la informaicon de la

grafica 2 se puede deducir que 55 personas practican solamente dos deportes.

grafica 2 se puede determinar el numero de personas que practican un solo deportes.
grafical se puede deducir que 40 personas no practican ninguno de los tres deportes.
grafica 1 se puede determinar el niUmero de personas que practican almenos un deporte.
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14. De la informacion obtenida en la encuesta
se deduce que por cada

A. 2 personas que practican natacion hay 5
que practican baloncesto.

B. 3 personas que practican futbol hay 1 que
practica natacion.

C. 4 personas que practican algun deporte
hay 1 que no practica ninguno.

D. 5 personas que practican baloncesto hay
6 que practican fatbol.

15. De las personas encuestadas, las que prac-
tican al menos futbol, baloncesto o natacién han
sido invitadas a entrenamientos. Si éstos se rea-
lizan simultaneamente formando grupos de igual
numero de personas, con el mayor ndmero de
integrantes posible. En un dia de entrenamiento
no seria posible que

A. 6 grupos estén practicando futbol.
B 9 grupos estén practicando natacion.
C. 10 grupos estén practicando futbol.
D 15 grupos estén practicando natacion.

RESPONDA LAS PREGUNTAS 16 A 18 DE
ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Para empacar articulos, una empresa construye
cajas de forma cubica, de carton, con tapa y de
arista x , usando el siguiente disefio

—— ——

=

AC - 041 -118
2a. Sesion

16. La expresion que permite determinar la mi-
nima cantidad de material requerido para la cons-
truccién de cada caja es

A 6x° + 7x
B. 6x2 + 7

C. 3x (x + 2) + 3x2

D. 3 (x+ 2)2 + 3x2

17. Para empacar dos articulos en una misma
caja la empresa requiere dividirla en dos com-
partimientos iguales con una lamina de cartén,
como se indica en la siguiente figura.

S Lamina
divisoria
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El area de la lamina divisoria, en unidades cua-
dradas, esta representada por la expresion

18. Para empacar otros articulos la empresa de-
cide disefiar cajas cubicas cuya arista sea el do-
ble de la arista de la caja original. La capacidad
de la nueva caja es

A. dos veces mayor que la capacidad de la
caja original.

B. cuatro veces mayor que la capacidad de
la caja original.

C. seis veces mayor que la capacidad de la
caja original.

D. ocho veces mayor que la capacidad de la
caja original.
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 19 A 22 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Para probar el efecto que tiene una vacuna aplicada a 516 ratones sanos, se realiza un experimento en
un laboratorio. El experimento consiste en identificar durante algunas horas la regularidad en el porcen-
taje de ratones que se enferman al ser expuestos posteriormente al virus que ataca la vacuna. Las
siguientes graficas representan el porcentaje de ratones enfermos al cabo de la primera, segunda y
tercera hora de iniciado el experimento.
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19. Respecto al estado de los ratones con el paso del tiempo NO es correcto afirmar que

al cabo de la primera hora hay 75 ratones sanos.

al cabo de la primera hora hay 129 ratones enfermos.

transcurridas dos horas y media hay mas ratones sanos que enfermos.

entre la segunda y tercera hora el nimero de ratones enfermos aumenté en 6,25%.
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20. Observando los datos anteriores y considerando la regularidad en el porcentaje de ratones enfer-
mos, un integrante del equipo de investigacion represento en la siguiente grafica el porcentaje de rato-
nes enfermos al cabo de la cuarta hora de iniciado el experimento.
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Esta grafica NO es correcta porque
A. la informacion que se representa corresponde al porcentaje de ratones enfermos al cabo de la

quinta hora de iniciado el experimento.

B. al cabo de la cuarta hora de iniciado el experimento deberia haber 3,125% menos ratones enfer-
mos que los representados.

C. la informacién que se representa corresponde al porcentaje de ratones enfermos al cabo de tres
horas y media de iniciado el experimento.

D. al cabo de la cuarta hora de iniciado el experimento deberia haber 56,25% de ratones enfermos.
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21. Sea r el numero de horas transcurridas después de iniciado el experimento. La expresion que
representa el incremento en el porcentaje de ratones enfermos entre el tiempo t y un tiempo (t+ 1)
es

A. 25t
B. 2.2
25
C. =
2
25
D. 25- F

22. | uego de resultar infectado con el virus, un ratén tiene tan sélo un 35% de probabilidad de sobrevi-
vir. Segun esto, si se hubiera suspendido el experimento al cabo de la primera hora de iniciado, el
numero de ratones vivos, unas horas mas tarde, posiblemente seria 432. Esta afirmacién es

falsa, porque de los 516 ratones moririan 129.

falsa, porque al cabo de esta hora habria aproximadamente 180 ratones vivos.
verdadera, porque sobrevivirian 65 ratones de los 387 que se contagiaron con el virus.
verdadera, porque al cabo de esta hora lograrian sobrevivir 45 ratones de los infectados.
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 23 Y 24 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Para construir espejos en vidrio, una empresa disefia piezas tipo A de forma de hexagono regular,
obtenidas del mayor tamafo posible a partir de laminas circulares de vidrio de 1 metro de radio. Cortan-
do por la mitad las piezas tipo A, se obtienen piezas tipo B.

Tipo A Tipo B
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23. El area que cubren 4 piezas tipo B, dispuestas como lo indica la figura, es

/NS N/

A. —— metros cuadrados.
4
343
B. —— metros cuadrados.
2

C. 3 \/5 metros cuadrados.

D. 6 \/5 metros cuadrados.

24, Las piezas tipo Ay B se venden a $17.000 y $10.000 respectivamente. La empresa vende 5 piezas
y recibe un pago por un valor total de $63.900. Si se sabe que sobre esta compra se hizo un descuento
del 10% sobre el precio total de las piezas, ¢cuantas piezas se vendieron de cada tipo?

2 del tipo Ay 3 del tipo B.
3 del tipo Ay 2 del tipo B.
4 del tipo Ay 1 del tipo B.
1 del tipo Ay 4 del tipo B.
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